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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Τελευταία Εβδομάδα του Πολιτιστικού 

Φεστιβάλ Ασπροπύργου «ΘΡΙΑΣΙΑ 2022» 

Τα «ΘΡΙΑΣΙΑ 2022», ένα Φεστιβάλ θεσμός για την πολιτιστική ζωή του Ασπροπύργου, εισέρχονται  
στην τελευταία εβδομάδα με μια σειρά δυναμικών εκδηλώσεων:  

Την Δευτέρα 19 και Τρίτη 20, Σεπτεμβρίου, στις 20:30, στο Δημοτικό Κινηματοθέατρο «Γαλαξίας»  
θα προβληθεί η κινηματογραφική ταινία «Ο Μικρός Πρίγκιπας» του Μαρκ Όσμπορν. Η ταινία  
εκμοντερνίζει το διαχρονικό παραμύθι του Αντουάν ντε Σαιντ-Εξιπερί σε μια πιο «πεζή» ιστορία, ενώ 
το  ψηφιακό καρτούν και οι υπόλοιπες τεχνικές  κατορθώνουν  να αποτυπώσουν την πολυδιάστατη 
παραβολή του έργου για την δύναμη της φαντασίας και τη μαγεία του αστεροειδή Β-612 και τη 
μαγεία του διαστημικού ταξιδιώτη. Η ταινία προβάλλεται μεταγλωττισμένη.  

Την Τετάρτη, 21 Σεπτεμβρίου, στις 20:30, στη Πλατεία Δημαρχείου, θα πραγματοποιηθεί η 
Συναυλία της Ορχήστρας Παραδοσιακής Μουσικής του Πνευματικού Κέντρου «ΘΡΙΑ», «Ω γη της 
Ιωνίας, σένα οι θεοί τραγουδούν ακόμη», που είναι αφιερωμένη στα 100 χρόνια από τη  
Μικρασιατική Καταστροφή. Σπουδαίοι καλλιτέχνες (Γεράσιμος Ανδρεάτος, Σοφία Παπάζογλου, 
Παναγιώτης Λάλεζας, κ.ά.) θα ερμηνεύσουν παραδοσιακά τραγούδια από τις Αλησμόνητες Πατρίδες 
της καθ΄ ημάς Ανατολή, ενώ  ιστορικά - μουσικολογικά σχόλια θα παρουσιάσει η ηθοποιός Δήμητρα 
Στογιάννη,  

Την Πέμπτη, 22 Σεπτεμβρίου, στις 20:30, στο Πολιτιστικό Κέντρο Παραλίας, θα λάβουν χώρα  τα 
Εγκαίνια της Έκθεσης Αγιογραφίας του Μιχάλη Αρέστη. Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 30 
Σεπτεμβρίου, από τις 18.00 - 22.00. 

Την Παρασκευή, 23 Σεπτεμβρίου, στις 20:30, στο Δημοτικό Κινηματοθέατρο «Γαλαξίας», η 
«Καμεράτα» του Δημοτικού Ωδείου Ασπροπύργου, αποτελούμενη από  σπουδαστές του Δημοτικού 
Ωδείου Ασπροπύργου με τη συμμετοχή καταξιωμένων  καλλιτεχνών θα πραγματοποιήσουν συναυλία 
με έργα W.A.Mozart, A.Vivaldi, J.S.Bach, D.Shostakovich, E.Morricone κ.ά.  
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Το Σάββατο, 24 Σεπτεμβρίου, από τις 17:00 ως τις 20:00, στο  Μητροπολιτικό Πάρκο Γκορυτσάς, ο 
Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η. σε συνεργασία με τον Α.Ο. «ΘΡΙΑ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ» διοργανώνουν Πολυθεματική 
Εκδήλωση με θέμα: «Μια μέρα στο Πάρκο της πόλης μου» και θα περιλαμβάνει πλήθος αθλητικών 
δράσεων, διαδραστικά και θεματικά παιχνίδια, ποικίλες ενημερώσεις υγείας, περίπτερα διατροφής 
και διαγωνισμούς “3 on 3” Basket !  

Το Σάββατο, 24 Σεπτεμβρίου, στις 20:30, στο Ανοιχτό Θέατρο Αγροκηπίου, τη σκυτάλη παίρνει  η 
Θεατρική παράσταση «ΜΙΚΡΑΣΙΑ», του Λεωνίδα Παπαδόπουλου. Ένα μουσικό-θεατρικό βίωμα 
βασισμένο σε αφηγήσεις, τραγούδια και μνήμες μιας εποχής και ενός τόπου που σημάδεψε τη 
σύγχρονη ελληνική ιστορία. Με τους; Νίκη Παλληκαράκη, Κων/νο Κάππα, Θεοδώρα Σιάρκου, 
Αλέξανδρο Καλπακίδη κ.ά., ζωντανή μουσική επί σκηνής και την Ελένη Ροδά. 

Το Πολιτιστικό Φεστιβάλ του Δήμου Ασπροπύργου «ΘΡΙΑΣΙΑ 2022 ολοκληρώνεται την Κυριακή 25 
Σεπτεμβρίου, στις 20:30, στην Πλατεία Δημαρχείου, ώρα 20.30, με τη Συναυλία του ΜΟΝΑΔΙΚΟΎ   
Σταμάτη Κραουνάκη.  

 

Υπενθυμίζουμε στο κοινό, ότι οι είσοδος σε όλες της εκδηλώσεις είναι Δωρεάν. 

Επισημαίνεται, ότι για τις θεατρικές παραστάσεις, που φιλοξενούνται στο ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ 
ΑΓΡΟΚΗΠΙΟΥ, η είσοδος θα πραγματοποιείται ΜΟΝΟ ΜΕ ΚΑΡΤΑ ΕΙΣΟΔΟΥ. 

Συγκεκριμένα: Για τη Θεατρική Παράσταση «ΜΙΚΡΑΣΙΑ» η διανομή των αριθμημένων καρτών 
εισόδου θα γίνεται στο ΙΣΟΓΕΙΟ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ, από ΤΕΤΑΡΤΗ 21/9 έως και 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/9, από τις  10:00 έως τις 14:00  

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 210 - 55  77 191 & 55 77 593 (εσωτ.5, Γραφείο Προέδρου). 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


